Пояснительная записка

к отдельным показателям прогноза (индикативного плана) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения муниципального образования Динской район за 1 квартал 2016 года.
В целях реализации ст.ст. 169, 173, 184.2 Бюджетного кодекса РФ, Закона Краснодарского края от 10 июля 2001 года № 384-КЗ «О прогнозировании, индикативном планировании, стратегии и программах социально-экономического развития Краснодарского края» Во исполнении постановления администрации муниципального образования Динской район от 10 апреля 2012 года №536 осуществляется контроль за выполнением индикативного плана социально-экономического развития Новотитаровского поселения ежеквартально в оперативном режиме. Выполнение отдельных показателей за 1 квартал 2016 года было согласованно с управлением сельского хозяйства, федеральной службой государственной статистики, управлением экономического развития администрации МО Динской район, а так же были запрошены данные по предприятиям.
В службе занятости на 1 апреля 2016 года зарегистрировано 49 безработных по нашему поселению. Уровень регистрируемой безработицы достиг 0,3% и к концу года ожидается увеличение численности безработных граждан.
Поголовье скота и птицы за 1 квартал 2016 года во всех категориях хозяйств составило 27,737 тыс. голов. 
Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составило 1096 голов. Увеличение поголовья крупного рогатого скота планируется за счет роста численности животных в малых формах хозяйствования, в том числе в крестьянско-фермерских хозяйствах. Из общего поголовья КРС - коровы составили 312 голов.
Валовый надой молока составил 0,328 тыс.тонн., годовой показатель индикативного плана по производству молока за 1 квартал 2016 года во всех категориях хозяйств выполнен на 21,4%.

Улов рыбы по отрасли рыболовства и рыбоводства за 1 квартал 2016 года составил 4,4 тыс.тонн, что составляет 4,4% выполнения годовых прогнозных данных.
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