Итоги оценки качества предоставления муниципальных услуг и рекомендации по устранению выявленных недостатков МБУК «Библиотечное объединение» Новотитаровского сельского поселения, выявленные в анкетах по изучению мнения населения Новотитаровского сельского поселения Динского района.

В соответствии с приказом отдела культуры МО Динской район от 25.12.2014г. № 136 « О проведении мониторинга качества оказания муниципальных услуг и выполнения муниципального задания, письма ГБУК КК «Краснодарская краевая универсальная научная библиотека им. А.С. Пушкина» от 16.01.2015г. № 10 «О внедрении Модельного стандарта деятельности общедоступной библиотеки», одним из пунктов которого является количество удовлетворенных качеством услуг в библиотеках Новотитаровского сельского поселения в июле- декабре 2016 года проведено анкетированиенаселения по изучению мнения о качества оказания муниципальных услуг за второе полугодие 2016года.

Изучение мнения осуществлялось библиотекой МБУК «Библиотечное объединение» Новотитаровского сельского поселения согласно анкет заполненных пользователями библиотеки. Проводимый  опрос позволил оценить следующие вопросы:

1. В какой мере Вы удовлетворены работой нашего учреждения?

2. Мероприятия, которые понравились больше всего?

3. Какие услуги наиболее полезны для Вас?

4. Удовлетворены ли Вы  результатом полученных услуг? 

5. Каких услуг недостает?

6. Частота посещения учреждения? 

7. Удовлетворены ли Вы компетентностью и отношением сотрудников?.

8. Ваш пол и возраст?

В анкетировании приняли участие 130 респондентов, зарегистрированных в библиотеке за 2016 год. Общая информация о возрасте и поле опрашиваемых распределилась следующим образом:

Мужчин - 40

Женщин – 90

Возраст опрашиваемых от 15 до 70 лет.

На первый вопрос «В какой мере Вы удовлетворены работой нашего учреждения в целом?» были получены следующие ответы: полностью удовлетворены- 125 респондента, в основном удовлетворены- 5 респондентов.

На вопрос «Назовите, пожалуйста, то мероприятие, которое Вам лично понравилось больше всего» наибольшее количество респондентов отметили мероприятия по героико-патриотическому воспитанию, здоровому образу жизни, содействию художественно-эстетическим вкусам, 

На вопрос «Какие услуги, предоставляемые нашим учреждением , для Вас наиболее полезны (востребованы)?» респонденты ответили, что наиболее востребованной является  подбор и выдача литературы, в ней нуждаются 125 респондентов, выдача периодических изданий– 3 респондента, ксерокопирование – 3 респондента, выполнение справок – 2 респондента, индивидуальная информация – 1 респондент.

На вопрос «Удовлетворены ли Вы результатом получения услуги?» все респонденты ответили «удовлетворены».

На вопрос « Каких услуг в нашем учреждении лично Вам недостает?» всего 7 респондентов ответили «всего достаточно», а остальные не ответили на вопрос.

На вопрос «Как часто Вы посещаете наше учреждение?» большая часть респондентов посещают 2- 3 раза в месяц – 82 респондента.

1 раз в неделю -38 респондентов.

2 – 3 раза в год -10 респондентов.

На вопрос «Удовлетворены ли Вы компетентностью в отношении сотрудников учреждения?» все респонденты дали положительный ответ «да»

Из полученных данных проведенного опроса можно сделать следующие выводы:

· посетителями библиотеки являются люди разного возраста: учащиеся школ, средних и высших учебных заведений, которым необходима литература для учебного процесса, рабочие разных специальностей, люди старшего возраста, которым необходимо общение. 

· массовые мероприятия посещают в основном молодежь и люди старшего возраста, а люди среднего возраста в силу своей занятости не посещают мероприятия.

-    некоторые из респондентов отмечали  тесноту помещения.

· были предложения больше получать новой литературы.

