
Отчет 
главы Новотитаровского сельского поселения Динского района 

о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района за 2014 год
В соответствии с Уставом Новотитаровского сельского поселения глава поселения подконтролен и подотчетен непосредственно населению и Совету депутатов поселения.

Сегодня администрация Новотитаровского сельского поселения отчитывается за проделанную в 2014 году работу. 

В 2014 году, как и ранее, вся деятельность администрации Новотитаровского сельского поселения была направлена на достижение главной цели - повышение качества жизни населения. Многие социально-важные и актуальные вопросы решались совместно с депутатским корпусом и при постоянной поддержке администрации района и Законодательного собрания края.

На территории поселения проживает 27113 человек, 

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2014 году составил 466,7 млн. рублей, что составляет 227,4% выполнения индикативного плана. Рост объема инвестиций связан с строительством завода по производству поликарбоната «Полидин»; строительство мини цеха по переработке молока «Семейная ферма» ИП Ильченко; строительство водозаборных сооружений ст. Новотитаровской. 
В 2014 году администрацией ежеквартально анализировался ход выполнения индикативного плана социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения, отчетные информации заслушаны на сессиях Совета.

Доклад  начну с наказов жителей станицы,  на встречах с трудовыми коллективами, а таких пожеланий и просьб было немало и по возможности сотрудниками администрации совместно с  депутатским корпусом старались выполнять все поручения. Так по многочисленным обращениям граждан был произведен ремонт 8-ми улиц в гравийном исполнении ул. Южная хутора Карла Маркса, ул. Пролетарская, ул.Первомайская, ул. Гоголя, ул. Степная, ул. Краснодарская, ул.Западная, ул.Красноармейская. Постоянно ведется грейдирование остальных улиц.
Произведен монтаж уличного освещения по ул. Октябрьская (от ул. Гоголя до Леваневского и от ХПП до вокзала) ул. Дзержинского, ул. Коммунаров, ул.Степная (от Широкой до Прогонной), ул. Прогонная. По ул. Луначарского от кирпичного завода до ул. Шевченко и в центральном парке осуществлена замена светильников на диодные.
Проложены тротуары частично по 8-ми улицам: это Гоголя, Роза Люксембург, Заречная, Кирова, Крайняя, Первомайская, Пролетарская Коммунаров. В первую очередь работы ведутся на тех участках улиц, где видна активность жителей и которые принимают непосредственное участие в строительстве. 

В станице обустраиваются опасные участки дорог «лежащими полицейскими», устанавливаются дорожные знаки, дорожные ограждения, наносится дорожная разметка.
В летний период силами МУП «Благоустройство» постоянно ведется покос травы в парке, обочин дорог, газонов на мемориалах, сорной и карантинной растительности, уборка территории поселения, ликвидация аварийно-опасных деревьев, уборка несанкционированных свалок,  укрепление прибрежной зоны реки Понура,  произведены работы по водоотведению ливневых вод и устранению подтоплений.

По подтоплению: причина одна « мы сами засыпаем дренажные каналы, ливневки, ливневые колодцы- только сотрудниками МУП « Благоустройство» в 2014г. прочищено около 10 колодцев где было обнаружено бытового и строительного мусора нами-же туда брошенного. 
Своевременно ведется очистка территорий и спил деревьев в местах захоронения граждан (новое и старое закрытое кладбище). 
По просьбам граждан ликвидируются опасные деревья, вывозятся ветки и древесные остатки.  
В 2014 году приобретено 3 км водопроводной трубы и произведена замена ветхих водопроводных сетей на участках улиц Белевцы и Заречная (496 метров)., ул. Ленина ( от Привокзальной до дома 29 по ул.Ленина)- 260 метров, ул.Крайняя 97 (292 метра), пер.Красноармейский (128 метров), пер.Тельмана (124 метра), переулки Калинина 37 и 33 (97 и 104 метра). Материал приобретен администрацией поселения, работа по замене сетей была произведена ОАО «Коммунальник». 
Не могу не напомнить о той серьезной ситуации, которая сложилась в январе из-за природного катаклизма - ледяного дождя.
Это была наша общая беда и забота. Незамедлительно собрался штаб по координации всех задействованных сил. В первые дни были запущены котельные, тепло было подано в многоквартирные дома, больницу, школы и детские сады. Было налажено взаимодействие с энергетиками, в том числе и командировочными. Их работа контролировалась круглосуточно. Расчищались дороги и снежные завалы, ликвидировались опасные деревья, было вывезено огромное количество веток, с большим трудом были пробиты дороги к садоводствам, где снежными заносами оказались заблокированы люди.
По заявкам жителей мы подвозили питьевую воду. В этом здании был организован пункт обогрева и приема горячей пищи.
Все работники администрации находились на улицах, выполняли любую необходимую работу.
Огромное спасибо предприятиям, возглавляемым такими руководителями как: Прокофьев К.А., Опенченко Н.Н, Олейников С.И, Анищенко Т.В, частным предпринимателям Лазнику А., Савосьеву М., которые в эту трудную минуту помогали нам техникой и людьми, спасибо жителям за терпение и понимание.

Были у нас и знаменательные, не постесняюсь этого слова, события. Должен быть у людей праздник, должно быть что-то постоянно радующее и успокаивающее, как для детей, так и для взрослых. Я сейчас говорю о фонтанной площади.

Долго готовились, рассматривали различные варианты планировки и инженерного оборудования. С большим трудом велись переговоры со специализированными организациями. Проект воплотился в жизнь в прошедшем году. Обкатка фонтана прошла без сбоев, музыкальное сопровождение и подсветка работают в штатном режиме.

С уверенностью могу сказать, что в нашей станице появилось новое место отдыха, ни в чем не уступающее аналогичным в городах. 
В 2014г. удалось сделать много дел и еще больше предстоит сделать, что нашло свое отражение в планах на 2015 год.
По многочисленным просьбам жителей планируем обустройство нашего центрального парка. Построив фонтанную площадь, мы не можем смотреть на парк вчерашним днем.
Главным для всех нас является повышение комфортности жизни граждан, это - хорошие дороги, электроснабжение, уличное освещение, водоснабжение. А порядок и чистота, дорогие станичники и хуторяне, находятся в наших общих руках. Чисто там, где не сорят.  
Хотя!!!!
Продолжается засорение улиц жителями индивидуальных домов (и это несмотря на то, что работают в этом направлении ТОСы, закреплены за улицами работники администрации Новотитаровского сельского поселения, постоянно проводятся санитарные пятницы, месячники, субботники). На улицах складируется песок, гравий и др. строительные материалы. Оборудуются загоны для содержания домашней птицы и скота. Административной комиссией за нарушения Закона Краснодарского края от 23.07.2003 № 608 составлено 66 административных протокола, вынесено постановлений о штрафе на сумму 52 тысяч 500 рублей, выдано 8 предупреждений по устранению нарушений санитарных правил.
 
Далее я хотел-бы рассказать о финансовой стороне выполнения указанных полномочий.

Финансовую основу составляет бюджет Новотитаровского сельского поселения.

В отчетном году поступило собственных доходов (налоговых и неналоговых) на сумму 78 млн. 739 тыс.рублей, (при годовых бюджетных назначениях 71 млн. 935 тыс. рублей). То есть мы получили на 6 млн 804 тыс.рублей больше, чем запланировали. Процент выполнения бюджетных назначений за 2014 год составил 109%, темп роста к 2013 году – 120%.
Основными доходными источниками, оказавшими влияние на рост собственных доходов, являются: земельный налог, налог на доходы физических лиц.

Налог на доходы физических лиц исполнен за 2014 г в сумме 19 млн. 167 тыс. руб., процент выполнения годового планового назначения – 104,9%, темп роста поступления налога к предыдущему году – 129%.

Налог на имущество физических лиц  исполнен за 2014 год в сумме 6045 тыс. руб., процент выполнения годового планового назначения – 120,9%, темп роста поступления налога к предыдущему году составил 134,5%.

Арендная плата за земли поселения исполнение  2014 года составило  14 млн. 64 тыс. руб., процент выполнения годового планового назначения – 121%, темп роста поступления налога к 2013 году составил 244,5%.

Доходы от продажи земельных участков. Годовое бюджетное назначение исполнено в сумме 6 790 тыс. руб. процент выполнения годового планового назначения – 127,2%, темп роста поступления налога к предыдущему году составил 191,7%.

Земельный налог. По состоянию на 01.01.2015 года поступило в бюджет 25 млн. 108 тыс. руб.  процент выполнения планового назначения – 109,9%. Темп роста составляет 127,3%. 
Однако, одним из основных проблемных вопросов в 2014 году, а также одним из резервов увеличения доходной части бюджета, была и остается недоимка, числящаяся как за юридическими, так и за физическими лицами.

По состоянию на 1 января  2015 года (согласно данным ИФНС) недоимка по налогам физических лиц составила 28 млн. 068 тыс. руб., в т.ч. в разрезе налогов:

- земельный налог – 9 млн 660 тыс. руб. 
- налог на имущество – 3 млн 130 тыс. руб.

- транспортный налог – 15 млн 279 тыс. руб.
В целях повышения собираемости основных налогов Администрация поселения ведет работу по повышению эффективности мобилизации налоговых платежей в бюджет. Проводятся заседания межведомственной комиссии по вовлечению денежных средств в консолидированный бюджет края. 
За 2014 год проведено 41 заседание  МВК,  приглашались  должники - 615 человека, имеющие наиболее крупные суммы задолженности по  налогам. Заслушано недоимщиков в количестве 471 человек и вовлечено в бюджеты всех уровней по результатам МВК 3 млн 494 тыс. руб., в т.ч. в разрезе налогов:

- земельный налог – 1794,2 тыс. руб.;

- налог на имущество ф.л. – 294,4 тыс. руб.;

- транспортный налог  - 1 129 тыс. руб.
Поступление недоимки в местный бюджет значительно укрепили бы финансовое положение сельского поселения, и поступившие средства были бы направлены на социальные нужды поселения.

Администрация Новотитаровского сельского поселения благодарит всех налогоплательщиков, уже осуществивших платежи и убедительно просит всех собственников, владеющих объектами недвижимого имущества, земельными участками, а также транспортными средствами, погасить имеющуюся задолженность по уплате налогов.
Расходная часть бюджета на 2014 год запланирована в объеме 194 млн. 750 тыс. рублей. 
Наибольшую долю в структуре расходов 66% от общей суммы расхода занимает жилищно-коммунальное хозяйство - или 129 млн. 265 тыс. руб. (Чтобы было понятно, эти средства направляются на благоустройство нашего поселения (это реконструкцию водопроводных сетей, освещение улиц, благоустройство, озеленение) и содержание дорог в сумме 23 млн 020 тыс. рублей, что составляет 12% от общей суммы расходов.
Вышеуказанные средства предназначены на ямочный ремонт, приобретение и установку дорожных знаков, нанесение дорожной разметки, приобретение и доставку ГПС. 
Также в бюджете предусмотрены средства согласно программе «Капитальный ремонт дорог местного значения» в сумме 3 млн. 246 тыс. рублей для участия в софинансировании по капитальному ремонту и ремонту дорог в поселении. 
На условиях софинансирования с краевым бюджетом,  из которого были выделены средства в объеме 6 млн. 690 тыс. рублей проведены ремонты дорог таких улиц как: ул.Белевцы (от автодороги М-4 Дон до ул.Заречной в ст.Новотитаровской), ул.Леваневского (от ул.Коммунаров до ул.Крайней), ул.Дзержинского(от ул.Ленина до ул.Октябрьской), ул. Коммунаров (от ул.Дзержинского до ул.Шевченко), ул.Гоголя (от ул.Октябрьской до ул.Ленина). 
Также за счет средств местного бюджета были отремонтированы часть улиц Степная, Свободная и Крайняя в п. Южгипрониисельстрой.

В этом году поселение приняло участие в семи федеральных и краевых ведомственных программах на условиях софинансирования (из них:- четыре по ЖКХ, одна по культуре и одна – рамках выделения субсидий по программе «Жилище»).

Межбюджетных трансфертов (это средства федерального и краевого бюджетов), на эти программы за отчетный период поступило: 

101 млн. 43 тыс. рублей на:

1. строительство «Водозаборных сооружений» (87 млн 805 тыс.руб)

2. подготовка предприятий к отопительному периоду (1 млн рублей) - приобретен теплоизоляционный материал для изоляции теплотрасс поселения на 2015г. , проведены работы по замене теплоизоляционного материала, насосных агрегатов в котельных на сумму 966 тыс.рублей.

3. ремонт дорог (6 млн.690 тыс. рублей)

4. строительство «Газопровода высокого давления и ШРП по ул.Степной» (3 млн.441тыс.рублей)

5. стимулирующие надбавки работникам культуры(1 млн. 881 рублей)

6. субсидия на приобретение жилья нуждающимися (226 тыс.рублей)

Кроме того осуществлялись расходы по следующим разделам:

 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» освоение средств составило 1 млн 578 тыс. рублей. Средства в размере 75 тыс.рублей направлены на изготовление паспортов безопасности и приобретение противопожарного и аварийно-спасательного оборудования. Согласно соглашению по передаче полномочий аварийно-спасательной  службы в МО Динской район перечислены средства в размере 1503,1 тыс. рублей.
По разделу «Благоустройство» освоение средств в отчетном периоде составило 21 млн. 903 тыс. рублей.  В рамках благоустройства поселения нами выделены средства на благоустройство площади перед стадионом (строительство фонтана) в размере 7 млн.381 тыс.рублей. 
В 2014 году мы продолжили работы по устройству тротуаров хоз. способом, на эти цели в бюджете поселения предусмотрены средства на приобретение бетонной смеси и сетки в объеме 1 млн. 200 тыс. рублей. 
На оплату потребляемой уличной электроэнергии из бюджета поселения в текущем периоде оплачено 1 млн. 699 тыс. рублей, за тех. обслуживание  действующих сетей уличного освещения оплачено 1 млн. 587 тыс. рублей. Также в бюджете поселения предусмотрены средства на оплату работ по благоустройству на общую сумму 6 млн. 087 тыс. рублей, в эти средства также включены работы по борьбе со стихией, вызванной природными явлениями в виде «ледяного дождя» в январе 2014 года. 
По разделу «Культура и кинематография», запланированные средства составляют 5,5% от общей суммы расхода или 10 млн. 808 тыс. рублей, предназначенные на содержание и функционирования двух учреждений культуры  «Библиотечного объединения» и «Культурно-досугового центра», а также расходы на заработную плату работников культуры, приобретение музыкальных инструментов и аппаратуры, приобретение костюмов, книжной продукции, осуществление подписки на периодическую печать. 
Дополнительно сообщаю, что в бюджете поселения по данному разделу отражены расходы на выплату «Губернаторской надбавки» каждому работнику культуры в размере 3,0 тыс. рублей на человека, из краевого бюджета эта сумма на год составляет 1 млн.881 тыс. рублей и из местного бюджета 94,0 тыс. рублей. 
С целью развития физической культуры и спорта на территории Новотитаровского сельского поселения было заложено 3 млн.390 тысяч рублей, предназначенные на содержание и функционирования учреждения по физическому развитию и спорту «Олимп». 
Выполнение муниципального задания нацелено на ежегодное увеличение спортивных мероприятий, проводимых в Новотитаровском сельском поселении, участие сборных команд поселения в районных мероприятиях, проведение мероприятий в поселении, укрепление материально-технической спортивной базы.

Теперь о своих задачах на 2015 год :

Экономический кризис в стране и мире накладывает отпечаток и на экономику нашего родного поселения. 
В 2015 году план по доходам поселение вынуждено сократить, так как с внесенными изменениями в Бюджетный Кодекс в части перераспределения доходов между муниципальными районами и поселениями в наступившем году мы не будем получать в доход поселения 50% от арендной платы за землю и продажу земельных участков. 
Доходы по данным платежам в наш бюджет составили в 2014 году 20 млн 854 тыс. рублей. На 2015 год при утверждении бюджета в декабре 2014 года  по данным доходным источникам планировалось получить в размере 10 млн. 586 тыс.рублей. в связи с чем плановые назначения собственных доходов на 2015 год составляют 53 млн 606тыс.рублей, что ниже плановых назначений 2014 года на 18млн 330тыс.рублей или на 25%.
Учитывая наш скромный бюджет одна из основных задач – это привлечение средств из краевого и федерального бюджетов.
Это позволит завершить мероприятия, начатые в предыдущие годы, а именно:

- закончить строительство центрального водовода, запустить на проектную мощность водозаборные сооружения;
- закончить строительство сетей газоснабжения хуторов Примаки, Осечки;

- провести ремонт ветхих водопроводных сетей по ул.Степная, Продольная, Восточная, Октябрьская;

-  постоянно вести ремонт дорог в асфальтовом исполнении;
-  расширять сети уличного освещения;

Кроме постоянной каждодневной работы планирую в этом году провести реконструкцию центрального парка средствами бюджета поселения.
В заключение своего доклада хотелось бы поблагодарить жителей ст. Новотитаровской, которые не остались равнодушными и приняли участие в субботниках по уборке и благоустройству территории станицы, проводимых в 2014 году. 
Красота, ухоженность нашей станицы зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над, чем поработать. 
Уверен, что, несмотря на финансовую нестабильность этого года мы должны помнить, что «под лежащий камень вода не течет», и самое время не опускать руки, а засучивать рукава. Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных задач и наших планов. 

