Анализ
обращений граждан и юридических лиц за 3 квартал 2024 года по вопросам деятельности органов местного самоуправления администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района с целью выявления сфер деятельности с повышенным риском коррупции, коррупционных проявлений среди муниципальных служащих.
      
[bookmark: _GoBack] В соответствии с пунктом 5 Перечня мероприятий Программы «Противодействие коррупции в Новотитаровском сельском поселении Динского района на 2022-2024 годы», утвержденного постановлением администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района от 20.10.2021 № 520 «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие коррупции в Новотитаровском сельском поселении Динского района на 2022-2024 годы», проведен Анализ письменных обращений граждан и юридических лиц, поступивших в администрацию за 3 квартала 2024 года.
Всего в администрацию поступило 1293 письменных обращений граждан и юридических лиц, из них:
432 письменных обращения от граждан;
861 письменных обращений от юридических лиц.
При проведении Анализа обращений граждан и юридических лиц, установлено, что по вопросам деятельности органов местного самоуправления, администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района за 3 квартала 2024 года, обращений в области коррупционных проявлений среди муниципальных служащих, факторов, указывающих на условия для возможных коррупционных проявлений в сферах деятельности органов местного самоуправления с повышенным риском коррупции, а также схем коррупционных действий не выявлено.
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