

2

Проверить задолженность по имущественным налогам можно в Личном кабинете
1 декабря 2023 года истек срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2022 год. Начиная со 2 декабря несвоевременно уплаченные налоги становятся задолженностью, на которую каждый день начисляются пени.
В отношении граждан, которые не уплатили налоги в срок, налоговыми органами республики будут приняты меры по принудительному взысканию образовавшейся задолженности.
[bookmark: _GoBack]В целях исключения данных мер предлагаем проверить наличие (отсутствие) задолженности с помощью Интернет-сервисов ФНС России "Личный кабинет для физических лиц" и мобильного приложения "Налоги ФЛ", через Единый портал государственных и муниципальных услуг либо в  налоговой инспекции.
Также узнать о наличии налоговой задолженности можно по бесплатным телефонам Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.
Погасить задолженность можно с помощью Интернет-сервиса "Уплата налогов и пошлин", в офисах банков и банковских приложениях, в платежных терминалах.
Обращаем внимание, несвоевременная уплата налогов может привести к негативным последствиям:
· удержание задолженности из заработной платы, пенсии или иных поступлений;
· блокировка банковских счетов;
· арест транспортных средств должника;
· наложение запрета на выезд должника за границу;
· судебные издержки в виде государственной пошлины и исполнительского сбора;
· репутационные и иные риски.
До Нового года осталось несколько недель, и, чтобы праздник принес только положительные эмоции, рекомендуем жителям региона исполнить обязанность по уплате имущественных налогов.
В Новый год без долгов по налогам – хорошая традиция.




