[bookmark: _GoBack]2 декабря 2024 года истекает срок уплаты имущественных налогов
До окончания срока уплаты имущественных налогов за 2023 год остается немногим более 2 месяцев. Налоговая служба не позднее 2 ноября направит всем налогоплательщикам налоговые уведомления с расчетом сумм имущественных налогов – транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц.
Расчет сумм имущественных налогов, подлежащих уплате, производится налоговыми органами самостоятельно на базе сведений, представленных им Росреестром, ГИБДД МВД России, Гостехнадзором, ГИМС МЧС России и другими регистрирующими органами.
 В общем случае сумма налогов в налоговом уведомлении уже учитывает налоговые льготы, предоставляемые налогоплательщику. Это так называемый беззаявительный порядок получения физлицами льготы по имущественным налогам. Он предусматривает предоставление налоговой льготы или налогового вычета на основании имеющейся у налогового органа информации без обращения налогоплательщика.
С полным перечнем оснований для получения налоговых льгот по транспортному, земельному налогу и налогу на имущество физических лиц можно ознакомиться в сервисе ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Если налогоплательщик имеет право на льготу или освобождение от налога, но это не учтено в полученном им налоговом уведомлении, он вправе самостоятельно обратиться в налоговые органы для получения налоговой льготы. Для этого нужно подать заявление о предоставлении налоговой льготы (КНД 1150063, форма утверждена приказом ФНС России от 14 ноября 2017 г. № ММВ-7-21/897@) и документы, подтверждающие право на льготу, в любой налоговый орган, МФЦ или через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 

