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Особенностью кампании по вручению налоговых уведомлений в 2024 году является то, что налоговое уведомление не направляется, если общая сумма имущественных налогов, исчисленных налоговым органом, составляет менее 300 рублей, ранее эта сумма составляла 100 рублей.
Налогоплательщикам  уведомления в электронном виде в Личные кабинеты и на портал Госуслуг, а также почтовым отправлением будут направлены не позднее 30 дней до наступления срока уплаты налогов.
При этом налоговые уведомления, помимо условия - сумма начисления менее 300 рублей, также не направляются по почте заказными письмами в бумажном виде в следующих случаях:
· наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога;
· налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России – личный кабинет налогоплательщика;
· налогоплательщик направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через личный кабинет на ЕПГУ.
В иных случаях при неполучении до 1 ноября налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством, налогоплательщику целесообразно обратиться в налоговый орган либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или с использованием сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».
В 2024 году срок уплаты имущественных налогов, НДФЛ, неудержанного работодателями, и налога на доход от процентов со вкладов в банках– не позднее 2 декабря 2024 года (1 декабря 2024 года – выходной день). Пополнить Единый налоговый счет можно уже сейчас онлайн с помощью личного кабинета налогоплательщика, денежные средства зарезервируются до срока уплаты. Это позволит своевременно исполнить налоговую обязанность и не допустить формирования задолженности.
Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые не получали уведомление за какой-либо налоговый период и не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган (форма сообщения утверждена приказом ФНС России от 23.12.2022 № ЕД-7-21/1250@).

