[bookmark: _GoBack]Какие основания и сроки возобновления операций по счетам в банке
В случае приостановления операций по счетам в банке и переводов электронных денежных средств ЮЛ и ИП в целях обеспечения исполнения решения о взыскании задолженности, возобновление операций по счетам (разблокировка счета) осуществляется в следующие сроки:
· не позднее одного рабочего дня, следующего за днем получения налоговыми органами информации о формировании положительного или нулевого сальдо единого налогового счета налогоплательщика;
· не позднее одного рабочего дня, следующего за днем получения налоговым органом документов (их копий), подтверждающих факт уплаты задолженности.
В остальных случаях решение о возобновлении операций по счетам (о разблокировке счета) принимается в общем порядке в следующие сроки:
1. не позднее одного рабочего дня, следующего за днем представления налогоплательщиком налоговой декларации;
2. не позднее одного рабочего дня, следующего за днем исполнения налогоплательщиком обязанности по обеспечению получения от налогового органа по месту нахождения ЮЛ (по месту учета ЮЛ в качестве крупнейшего налогоплательщика) документов в электронной форме по ТКС через оператора электронного документооборота, установленной пунктом 5.1 статьи 23 НК РФ;
3. не позднее одного рабочего дня, следующего за наиболее ранней из следующих дат:
· дня передачи налогоплательщиком квитанции о приеме документов, направленных налоговым органом в порядке, предусмотренном пунктом 5.1 статьи 23 НК РФ;
· дня представления документов (пояснений), истребованных налоговым органом, при направлении требования о представлении документов (пояснений) или явки представителя ЮЛ в налоговый орган - при направлении уведомления о вызове в налоговый орган;
4. не позднее одного рабочего дня, следующего за днем представления указанным налоговым агентом (плательщиком страховых взносов) расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (расчета по страховым взносам).
Проверить, есть ли действующие решения о приостановлении операций по счетам, и узнать причину блокировки счета можно в «Системе информирования банков о состоянии обработки электронных документов».

С перечнем актуальных вопросов и разъяснений по ЕНС можно ознакомиться в специальном сервисе ФНС России «Часто задаваемые вопросы», выбрав тематику «Единый налоговый счет (ЕНС)», а также подробная информация доступна на промостранице «Единый налоговый счет».

