[bookmark: _GoBack]В квитанциях на оплату коммунальных услуг размещена информация о сроке уплаты имущественных налогов
В рамках кампании по  исполнению налоговых уведомлений, направленных в 2024 году, жители Динского, Усть-Лабинского и Кореновского районов будут  получать квитанции на оплату коммунальных услуг за сентябрь, октябрь и ноябрь  текущего года с размещенной информацией от налоговых органов. Так Межрайонная ИФНС России №14 по Краснодарскому краю напоминает о том, что 2 декабря истекает срок уплаты имущественных налогов и НДФЛ за 2023 год.
Квитанции за сентябрь от 13 ресурсных организаций получили  получили более 67 тысяч собственников налогооблагаемого имущества. Такой способ информирования налогоплательщиков применяется Инспекцией уже на протяжении нескольких лет.
 До конца октября налоговые уведомления  будут направлены гражданам по почте заказными письмами или размещены в личном кабинете налогоплательщика и личном кабинете Единого портала госуслуг.

В текущем году гражданам впервые предстоит уплатить налог с доходов в виде процентов, полученных по вкладам в банках. Вместе с имущественными налогами он включен в состав сводного налогового уведомления.
Налогообложению подлежат не сами средства на вкладах и банковских счетах, а доход, полученный по ним, если он превысил необлагаемый годовой лимит в размере 150 тыс. рублей. С процентного дохода, превышающего эту сумму, нужно будет уплатить НДФЛ. Если сумма процентных доходов превысит установленный лимит, то оплата производится по ставке 13% (или 15%, если годовой доход превышает 5 млн рублей).
Быстро и просто произвести уплату налогов можно на официальном сайте ФНС России c помощью электронных сервисов «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов и пошлин». Заплатить налоги также можно в отделениях банков и банкоматах кредитных организаций, через Единый портал госуслуг, в почтовых отделениях.
Произвести уплату налогов можно не только за себя, но и за третье лицо, если по каким-либо причинам сам налогоплательщик не может исполнить за себя свою обязанность. Чтобы заплатить налоги за третье лицо, можно воспользоваться электронным сервисом ФНС России «Уплата налогов и пошлин», который содержит информационные подсказки, позволяющие корректно заполнить платежный документ.
При неполучении до 1 ноября налогового уведомления налогоплательщику необходимо обратиться в налоговый орган либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или с помощью сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».
При возникновении вопросов по начислению и уплате имущественных налогов, при выявлении в налоговом уведомлении неактуальной или недостоверной информации необходимо сообщить об этом в налоговый орган до наступления срока уплаты налогов.
Подробности о содержании и исполнении налоговых уведомлений можно узнать на промостранице «Налоговое уведомление 2024 года».

