Обязанность по уплате имущественных налогов за несовершеннолетних возложена на их законных представителей
Несовершеннолетние лица, имеющие в собственности недвижимость, облагаемую налогом на имущество, являются налогоплательщиками вне зависимости от возраста, имущественного положения и иных критериев, а также независимо от того, используется ли ими это имущество.
Налог на имущество за несовершеннолетнего уплачивают родители, усыновители, опекуны, попечители, т.е. законные представители несовершеннолетних детей.
[bookmark: _GoBack]Срок уплаты налогов, начисленных налогоплательщикам - физическим лицам за 2023 год – 2 декабря 2024 года.

Оплатить налоги можно любым удобным способом: с помощью сервисов на сайте ФНС России «Уплата налогов и пошлин» или в «Личном кабинете налогоплательщика», через Портал государственных и муниципальных услуг.
Уплатить налоги можно и привычным способом: в любом отделении банка или через платежный терминал (используя один из имеющихся реквизитов: QR-код или штрих-код, УИН в уведомлении, банковские реквизиты).
Для удобства налогоплательщиков специальная промостраница  «Налоговое уведомление 2024 года» содержит ответы на все вопросы, связанные с получением и исполнением налогового уведомления.


