При обнаружении в налоговом уведомлении некорректной информации необходимо обратиться в налоговый орган
Владельцам земельных участков, транспортных средств и объектов недвижимости следует не позднее 2 декабря уплатить имущественные налоги за 2023 год. Уплаченные суммы имущественных налогов поступят в региональный и местные бюджеты.
Налоговые уведомления не направляются по почте в следующих случаях:
· наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога;
· наличие переплаты в сумме большей, чем сумма начислений;
· если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 300 рублей, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направления налоговым органом налогового уведомления;
· налогоплательщик является пользователем интернет - сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика» и при этом не направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения налоговых документов в бумажном виде;
· налогоплательщик направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронном виде через личный кабинет на Едином портале госуслуг.
Если, по мнению налогоплательщика, в налоговом уведомлении содержится неактуальная (некорректная) информация об объекте имущества или его владельце (о периоде владения объектом, налоговой базе, адресе), то для её проверки и актуализации необходимо обратиться в налоговый орган любым удобным способом: посредством личного обращения в налоговый орган или в подразделения ГОАУ «МФЦ» на территории Новгородской области, путём направления почтового сообщения.
Если налоговое уведомление получено в электронном виде через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», то уточнить данные можно через данный сервис.
В сервисе «Обратиться в ФНС России» реализована возможность задать вопрос по конкретной жизненной ситуации, связанной с начислением налогов. Для обращения в территориальный налоговый орган необходимо воспользоваться вкладкой «Создать обращение о содержании налогового уведомления, требования об уплате налога, о получении квитанции на уплату налога или по вопросам возврата НДФЛ (налогового вычета)».
В случае обращения налогоплательщика о выявленных в уведомлении неточностях налоговым органом направляется запрос в регистрирующий орган. При поступлении уточненных сведений выполняется перерасчет налога и направляется новое налоговое уведомление. Если информация налогоплательщика регистрирующим органом не подтверждается, об этом налоговый орган уведомляет налогоплательщика.
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