Администрация Новотитаровского сельского поселения Динского района
	Заседание
Территориальной комиссии по профилактике правонарушений на территории Новотитаровского сельского поселения № 2

Здание администрации                                                                            14 00 часов

27.02.2019г.                                                                              ст. Новотитаровская
	                                                                                                      
Повестка дня:
Вопрос № 1: О выполнении решений предыдущих заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений на территории Новотитаровского сельского поселения Динского района.

Вопрос № 2: Заслушивание граждан, требующих профилактического воздействия со стороны Территориальной комиссии по профилактике правонарушений на территории Новотитаровского сельского поселения Динского района. по информациям, поступившим из ОМВД, образовательных учреждений, уголовно-исполнительной инспекции и т.д.

Вопрос № 3: О реализации Федерального закона от 2 апреля 2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» в сельском поселении.

Вопрос № 4: О результатах работы УУП отдела полиции (ст. Новотитаровская) по раскрытию, предупреждению и пресечению преступлений и правонарушений на территории поселения за февраль.

Вопрос № 5: Анализ состояния преступности на территории станицы Новотитаровская за январь 2019 года. 

Вопрос № 6: О взаимодействии правоохранительных органов сельского поселения района, администрации Новотитаровского сельского поселения, казачества, руководителей учреждения культуры и образования в решении вопросов, направленных на профилактику наркомании в сельском поселении. О результатах акции «Кубань без наркотрафарета»

Вопрос № 7: О результатах профилактической работы на территории поселения с лицами, состоящими на профилактических учетах ОМВД и УИИ.

Вопрос № 8: О работе с семьями, находящимися в группе социального риска (ТСЖ и СОП).

Вопрос № 9: Мероприятия по недопущению фактов незаконного оборота алкогольной продукции, фактов изготовления и сбыта спиртных напитков домашней выработки.

Вопрос № 10: Проверка надежности схем оповещения граждан, порядок экстренной связи.
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Вопрос № 11: Рассмотрение иных вопросов касающихся безопасности граждан и территории поселения.

