Администрация Новотитаровского сельского поселения Динского района
	Заседание
Территориальной комиссии по профилактике правонарушений на территории Новотитаровского сельского поселения № 7

Здание администрации                                                                            14 00 часов

31.07.2019г.                                                                              ст. Новотитаровская
Повестка дня:

Вопрос № 1: О реализации Федерального закона от 2 апреля 2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» в сельском поселении. Отчет за Июль, график на август.

Вопрос № 2: О взаимодействии правоохранительных органов сельского поселения района, администрации Новотитаровского сельского поселения, казачества, руководителей учреждения культуры и образования в решении вопросов, направленных на профилактику наркомании в сельском поселении. О проведении спортивных мероприятий в летний период.

Вопрос № 3: О результатах профилактической работы на территории поселения с лицами, состоящими на профилактических учетах ОМВД и УИИ.

Вопрос № 4: О недопущении фактов произрастания дикорастущей конопли на территории Новотитаровского сельского поселения.

Вопрос № 5: (выезд)
Вопрос № 5.1: Семья Найдановой Екатерины Вячеславовны, 25.02.1986 года рождения, проживающая по адресу: ст. Новотитаровская, ул. Советская, д.1.

Вопрос № 5.2: Семья Слюсаренко Елена Юрьевна, 24.02.1983 года рождения, проживающая по адресу: ст. Новотитаровская, ул. Красноармейская, д.20.

Вопрос № 5.3: Семья Кожевникова Александра Александровна, 01.02.1991 года рождения, проживающая по адресу: ст. Новотитаровская, ул. Гоголя, д.89.

Вопрос № 5.4: Семья Дворядкина Светлана Владимировна, 08.02.1972 года рождения, проживающая по адресу: ст. Новотитаровская, ул. Калинина, д. 39/2.
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