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	         В Новотитаровском сельском поселении проходит  Год Памяти и Славы. МБУК «Библиотечное объединение» Новотитаровского сельского поселения активно включились в проведение мероприятий. 
В библиотеке  оформлена книжная выставка под названием «Годы войны – века Памяти», которая включает в себя следующие разделы: «Великие Победы: Великая Отечественная война»; «За Мир, за Победу, за Родину»; «Непокоренная Кубань»
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	   23.01.2020 г. состоялось открытие Года Памяти и Славы. В центральном Доме культуры прошло мероприятие, в котором приняли участие школы станицы, молодежь, ветераны и станичники. Звучали песни военной поры, ветераны делились с подрастающим поколением воспоминаниями, были прочитаны стихи. Библиотека совместно с культурно-досуговым объединением подготовили мини-музейную композицию. 
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  «Священная война» / К 75-летию Великой Победы –

 урок памяти.

16. 01. 2020 г.
В рамках празднования 75-летия Великой Победы, сотрудниками библиотеки им. Горького был  проведён урок памяти «Священная война» для старшеклассников школы №29. Сотрудники библиотеки рассказали  им  о том, какой ценой была завоевана Победа. В ходе беседы ребята узнали о начале войны  с Германией, о военных событиях, проходивших на территории Краснодарского края, о людских потерях в период Великой Отечественной войны.  Для ребят были показаны видеоролики «22 июня. 75 лет Победы», «Хроника Победы». К мероприятию была подготовлена выставка-память «75. Победа. 1941-1945». В заключение мероприятия все присутствующие почтили память минутой молчания.

 Присутствовало: 27 человек.
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«Блокадный хлеб» - Всероссийская акция памяти.

21. 01 - 23. 01. 2020 г. 
В библиотеке им. Горького прошла акция «Блокадный хлеб», в которой приняли участие читатели библиотеки и волонтеры станицы Новотитаровской. Участники акции получили 125 грамм «блокадного хлеба» с памятной листовкой. В течение 3-х дней было роздано 70 кусочков «блокадного хлеба» и 100 памятных листовок.
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«Горький хлеб блокады» - час памяти.

23. 01. 2020 г.
Мероприятие было проведено сотрудниками библиотеки им. Горького для учащихся старших классов БОУ СОШ № 35.

Ребята узнали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного г. Ленинграда: о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами. Ребятам наглядно продемонстрировали кусочек «блокадного хлеба» весом в 125 грамм, рассказав, из каких компонентов он состоял. Ребятам были показаны видеоролики о тяжелой жизни ленинградцев в те нелегкие для всей страны времена. К мероприятию была подготовлена книжная выставка-память «Блокадный хлеб».

Присутствовало: 24 человека, выдано 6 экземпляров.
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«Писательское слово А. Первенцева» (к 115-летию Кубанского писателя) - литературный портрет личности на заседании клуба «Исток».

23. 01. 2020 г.
  
Мероприятие было проведено в детской библиотеке им. Гайдара для членов клуба «Собеседник».

  Цель мероприятия: популяризация  творчества писателей-фронтовиков. 

  На заседании прошел разговор о творчестве дважды лауреата государственной премии ССР, участнике ВОВ – А. Первенцеве, который освобождал свой край. Принимая участие в боях за Новороссийск. С ребятами была прочитана глава «Гвардейцы» из книги «Честь смолоду». В ходе мероприятия читатели пришли к выводу, что знать историю освобождения своей страны должен каждый уважающий себя человек.

Присутствовало: 12 человек.
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 «Незатихающая боль блокады…» / Ко Дню снятия блокады с г. Ленинграда – урок мужества.

27. 01. 2020 г.

Мероприятие было проведено сотрудниками сельской библиотеки им. Горького для учащихся старших классов, членов клуба «Собеседник».

Библиотекарь рассказала присутствующим о причинах возникновения блокады, о героизме жителей осажденного Ленинграда, о том, через какие испытания им пришлось пройти. Блокада Ленинграда – одна из самых трагических и печальных страниц в истории нашей страны. Каждый день жизни в блокадном Ленинграде – это подвиг, который не меркнет в памяти поколений. Ребята с большим интересом посмотрели документальный фильм «Страшная зима 1941-1942 гг. Блокада Ленинграда», наглядно показывающий тяжелую жизнь ленинградцев в те нелегкие для всей страны времена. Библиотекари рассказали также о 40-киллометровой «Дороге Жизни», проходившей через Ладожское озеро. К мероприятию была подготовлена книжная выставка «Блокадный хлеб. Всероссийская акция памяти». В рамках акции «Блокадный хлеб» ребятам раздали листовки в виде хлебной карточки, на обратной стороне которой можно найти краткую информацию о днях блокады Ленинграда.

Присутствовало: 49 человек.
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 «Ты выстоял великий Ленинград…» - Ко дню снятия блокады г. Ленинграда (1944 г.) День воинской славы – Час патриотизма

27.01.2020 г.
Библиотечный пункт хутора К. Маркса

Библиотекарь рассказала присутствующим о мужестве и героизме жителей осажденного фашистами Ленинграда, сумевших выстоять в нечеловеческих условиях блокады, переживших страшный голод, страдания, смерть близких. Читатели узнали о жизни маленьких героев Ленинграда, которые стояли в очередях за хлебом под бомбами и снарядами. Никого не оставил равнодушным дневник Тани Савичевой, в котором она отметила 9 коротких трагических записей о смерти своих родных. К мероприятию была подготовлена выставка-реквием «Эхо блокады Ленинграда». Присутствующие могли увидеть блокадный Ленинград в фотографиях, в которых отражен этот героический период легендарного города. Всем участникам мероприятия библиотекарь раздала символ блокады – кусочки хлеба.
Присутствовало 7 человек.
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     Урок-память для среднего школьного возраста «Блокадная ласточка».

28.01.2020

    Цель мероприятия:  показать, что война- не только героическая страница в истории нашего народа; познакомить с «блокадной ласточкой»- символом непобедимости человеческого духа.

    На уроке ребята узнали, что весной 1942 года ленинградцы носили на груди жетон, на котором была изображена ласточка с письмом в клюве. Этот символ стал ответом на заявление фашистской пропаганды о том, что в осажденный Ленинград теперь даже птица не пролетит. А город жил и не терял связи с огромной страной.

    На мероприятии присутствовало -22 человека.
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03.02.2020 г.

Беседа у книжной выставки "Бескозырка-2020"

3 февраля, в библиотеке им. Горького в рамках работы по патриотическому воспитанию прошла беседа у книжной выставки "Бескозырка-2020", посвященная высадке легендарного десанта майора Цезаря Львовича Куникова.

⠀
Библиотекарь рассказала, что 77 лет назад в г. Новороссийске от взрывов бомб и яростного боя горели земля и море. На штурм шли моряки-десантники, легендарные защитники огненного плацдарма. 225 дней в ожесточенных боях черноморцы удерживали плацдарм, названный ими Малой Землей.

⠀
Также библиотекари рассказали о том, как зарождалась акция «Бескозырка» и кто был ее инициатором. Читателям порекомендовали книги, размещенные на выставке «Никто не забыт, ничто не забыто», посвященные героическим дням Великой Отечественной Войны.
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03.02.2020 г.

Час доблести «За каждый дом, этаж и двор…», посвященный Сталинградской битве

3 февраля, в музее 35 школы прошел Час доблести «За каждый дом, этаж и двор…», посвященный Сталинградской битве.

⠀
Мероприятие было проведено сотрудниками библиотеки им. Горького для учащихся старших классов. Ученики послушали рассказ о кровопролитной битве за Сталинград, о победе советских войск, которая изменила ход Великой Отечественной Войны.

⠀
Особый интерес проявили школьники к рассказу о доме сержанта Павлова, в котором в течение 58 дней героически держала оборону небольшая группа советских бойцов. Ученики посмотрели видеофильм «Сталинградская битва», в котором был показан ход Сталинградской битвы – одной из героических страниц в истории нашего народа, рассказано о массовом героизме людей, проявивших в жестоком сражении самоотверженность, силу, волю.

⠀
Краткая историческая справка, дополненная видеосюжетом, напомнила присутствующим о мужестве и стойкости участников Сталинградской битвы. Библиотекарь порекомендовала книги, представленные на книжной выставке «Сталинградский прорыв»: романы «Горячий снег» Ю. Бондарева и «В окопах Сталинграда» В. Некрасова, сборники воспоминаний участников и очевидцев военных событий.
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04.02.2020 г.

Урок памяти "В боях отстояли родной Сталинград"

В воскресение, 2 февраля, в ПВЛ хутора Карла Маркса прошёл урок памяти "В боях отстояли родной Сталинград".

⠀
Библиотекарь рассказала о легендарных страницах нашей истории - о Сталинградской битве. Это одна из крупнейших битв второй мировой войны, которая продолжалась 200 дней. Присутствующие узнали, что за боевые подвиги под Сталинградом 114 солдат и офицеров удостоены звания Героя Советского Союза.

⠀
К мероприятию была подготовлена книжная выставка " 200 дней мужества", а в завершении урока памяти все получили буклеты "Сталинградская битва".
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06.02.2020 г.

Марш памяти по страницам Великой Отечественной войны - «Знай, помни, гордись!»

6 февраля, в детской библиотеке им. Гайдара прошло мероприятие для детей младшего школьного возраста - Марш памяти по страницам Великой Отечественной войны - «Знай, помни, гордись!»

⠀
Рассказ шел о реальных историях во время войны. Маленьким читателям библиотекари поведали о самых необычных случаях, спасших жизни людей в Великую Отечественную войну. Человек, знающий секреты кладовой природы, никогда не пропадет. Каша из Манника однажды спасла стрелковый батальон. В сражениях в Крыму и на Кавказе самые тяжелые грузы таскали выносливые ослики. Белорусские партизаны приручили и использовали лосей. Во время Сталинградской битвы для переброски боеприпасов и провианта использовали верблюдов.

⠀
Также, к мероприятию была подготовлена книжная выставка «Знай, помни, гордись!».
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10.02.2020 г.

ВНИМАНИЕ! Новотитаровская библиотека проводит конкурс буктрейлеров Военно-патриотической тематики «В книжной памяти все подвиги войны»

Новотитаровская библиотека проводит конкурс буктрейлеров Военно-патриотической тематики «В книжной памяти все подвиги войны». Конкурс проводится в ознаменование Года Памяти и Славы (75-летия Победы в Великой Отечественной войне).

⠀
На Конкурс принимаются видеоролики по мотивам книг, посвященных Великой Отечественной войне. Литературные произведения выбираются участниками самостоятельно.

⠀
Конкурс проводится в двух номинациях:⠀
1. «И память книга оживит» (художественная, публицистическая, мемуарная литература о Великой Отечественной войне).⠀
2. «Кубанцам в наследство – подвиг отцов» (книги кубанских авторов).
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12.02.2020 г.

Мероприятие для учеников школы №29 станицы Новотитаровской "Я - росток казачьего рода"

12 февраля для ребят школы № 29 прошло мероприятие «Я - росток казачьего рода», посвященное 95-летию со дня рождения кубанского поэта Ивана Федоровича. Вараввы. Судьба поэта тесно связана с историей нашего региона. Поэт-фронтовик, прошедший дорогами Великой Отечественной от Кубани до Берлина, посвятил кубанцам целый цикл стихотворений о войне. Ребята слушали стихи, познакомились с творчеством Ивана Федоровича.
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13.02.2020 г.

Патриотический час - «Давайте, люди, не забудем геройский подвиг земляков», посвященный Дню освобождения г. Краснодара и ст. Новотитаровской от немецко-фашистских захватчиков

13 февраля в библиотеке им. Горького станицы Новотитаровской прошел патриотический час - «Давайте, люди, не забудем геройский подвиг земляков», посвященный Дню освобождения г. Краснодара и ст. Новотитаровской от немецко-фашистских захватчиков.

⠀
Библиотекарь рассказала учащимся старших классов БОУ СОШ № 29 о днях оккупации станицы Новотитаровской и города Краснодара, о новом порядке, который насаждали немцы на оккупированных территориях, о партизанском отряде «Отважный», действовавшем на территории станицы Новотитаровской. Школьники узнали о подвиге наших земляков-новотитаровцев, которые помогали партизанам спасать и укрывать раненых красноармейцев, распространяли листовки, поджигали склады, предотвратили угон мужского населения в Германию.

⠀
К мероприятию была подготовлена книжная выставка «12 февраля 1943 г. Освобождение Краснодара от гитлеровских войск», был показан видеофильм «Краснодар. 1942-1943».
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18.02.2020 г.

Час мужества - «Рубцом на сердце лег Афган…»

В понедельник, 17 февраля, в БОУ СОШ № 29 сотрудниками библиотеки им. Горького для старшеклассников был проведен час мужества - «Рубцом на сердце лег Афган…», посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

⠀
Темой прошедшего мероприятия стала Афганская война. В нашей станице есть семьи, где не понаслышке знают, что такое Афганская война. Библиотекари рассказали ребятам о том, для чего в Афганистан в далеком 1979 году был введен ограниченный контингент советских войск, а также рассказали о том, как мужественно и профессионально выполняли свой долг наши солдаты, как в сложнейших условиях проявляли они стойкость и мужество, сохраняли верность воинской присяге и долгу. Понимание трагедии, произошедшей там, на Афганской земле, читалось в глазах ребят. Сухие цифры статистики потрясли слушателей. Сколько убито, сколько ранено, сколько искалечено тел и душ в этой Афганской войне. В том, что в классе не осталось ни одного равнодушного, можно было не сомневаться.

⠀
К мероприятию была подготовлена книжно-иллюстративная выставка «Афганистан. Эхо огненных гор». Также прозвучали песни об Афганистане: «Пришел приказ», «Черный тюльпан» и «Мы уходим».
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Акция - «Письма с фронта» прошла для учеников 29 школы станицы Новотитаровской

18 февраля, для учеников старших классов БОУ СОШ №29 прошла акция - «Письма с фронта».

⠀
Весточки с фронта и фронтовые письма - это отдельный пласт истории. Письма с фронта Великой Отечественной войны – как ждали их, читали всей семьей, читали с друзьями и соседями.

⠀
В рамках краевого литературно-публицистического патриотического проекта музейных и библиотечных учреждений Краснодарского края «Солдатский треугольник» библиотека им. Горького провела акцию «Письма с фронта». Библиотекари рассказали читателям о военно-почтовой службе, о том, как в первые же недели войны почтовые работники столкнулись с проблемой нехватки конвертов. Именно тогда и появились письма-треугольники, народные письма, когда лист с письмом просто складывался несколько раз, а на верхней стороне писали адрес получателя. Эти знаменитые символы надежды и прочные связи фронта с тылом часто упоминались авторами произведений о Великой Отечественной войне. Война не отняла у людей желания продолжать жить и любить. И сегодня во многих семьях бережно хранятся пожелтевшие от времени, с поблекшими штампами, с вымаранными военной цензурой словами, солдатские письма.

⠀
Особый интерес вызвал просмотр военной хроники с прочтением писем с фронта. К мероприятию была подготовлена книжная выставка «Письма с фронта». В конце мероприятия библиотекарь провела для ребят мастер-класс по изготовлению писем-треугольников.
21.02.2020 г.

Час Памяти "Герои живы - пока память о них жива" прошел для учеников детской школы искусств

Сегодня, 21 февраля, для ребят художественного класса детской школы искусств станицы Новотитаровской прошел Час Памяти - «Герои живы - пока о них помнят». Данное мероприятие посвящено Дню юного героя-антифашиста.

⠀
Ребята познакомились с юными Героями Великой Отечественной войны, посмотрели мультимедийную презентацию о Героях, особое внимание уделили судьбам юных героев- кубанцах, узнали историю Новотитаровского подполья.
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20.02.2020 г.

Рыцарский турнир "Защитники Отечества - надежный щит моей страны" прошел для учеников начальных классов школы №29 станицы Новотитаровской

в БОУ СОШ № 29 для учеников начальных классов прошел рыцарский турнир - "Защитники Отечества - надёжный щит моей страны".

⠀
На мероприятии ребята познакомились с историей и традициями празднования Дня защитника Отечества. Разделившись на команды, провели состязание на самых умных и смелых. В итоге победила дружба.
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Час памяти - «Бой за высоту 776», посвященный воинам-десантникам, принявшим последний бой с боевиками в Аргунском ущелье 1 марта 2000 года, прошел в БОУ СОШ №29 ст. Новотитаровской

Сегодня, 27 февраля, для старшеклассников БОУ СОШ #29 сотрудники библиотеки провели час памяти - «Бой за высоту 776», посвященный воинам-десантникам, принявшим последний бой с боевиками в Аргунском ущелье 1 марта 2000 года.

⠀
Для русского человека Родина всегда была свята и почитаема, и защищали ее как святыню. Поколению, выросшему в 21-м веке, следует знать, что и современность дает примеры проявления патриотизма. 

⠀
Библиотекарь познакомила ребят с безусловными героями современности, коими являются десантники 6-й роты 104-го парашютно-десантного полка 76-й дивизии ВДВ (Псков), которые ценой своей жизни не позволили отряду Хаттаба, насчитывающему до 2,5 тысяч боевиков, прорваться через Аргунское ущелье. Ребята узнали о развернувшихся событиях на высоте 776, о коллективном подвиге 90 русских солдат и офицеров, просто исполнявших свой воинский долг перед Родиной. В Аргунском ущелье в ночь с 29 февраля на 1 марта 2000 года 6-я рота псковских десантников, сдерживая натиск чеченских боевиков, не пропустила бандитов. Там погибло 84 десантника из 90.

⠀
На мероприятии был показан видеосюжет «Подвиг 6-й роты псковских десантников». Ученики также познакомились с материалами, представленными на книжной выставке «Они ушли в бессмертие».
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12. 03. «Детство, опаленное войной» - час мужества.

Мероприятие было проведено сотрудниками библиотеки им. Горького.

Час мужества был посвящен памяти детей и подростков – юных героев-антифашистов, защищавших свою Родину от фашистов. Ребята узнали об их безграничном мужестве и недетской отваге. Они показали, каким огромным может стать маленькое детское сердце, когда разгорается в нем священная любовь к Родине и ненависть к ее врагам. Отложив школьные тетради и недочитанные книжки, мальчишки и девчонки брали в руки оружие, сражались с фашистами и умирали наравне со взрослыми.  Особое внимание в рассказе было уделено юному партизану Вите Гурину, жителю станицы Новотитаровской. Ребята внимательно слушали историю о юном партизане-разведчике, которого фашисты расстреляли 17 декабря 1942 года. К мероприятию была оформлена выставка-память «Маленькие герои большой войны». Для того, чтобы нынешние дети жили в мире, отдали свои юные жизни тысячи мальчишек и девчонок в годы войны.

Присутствовало: 9 человек.
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02. 03. «Родина наша, ты в сердце у нас!» - историко-краеведческая композиция.

В рамках празднования 75-летия Великой Победы сотрудники библиотеки им. Горького совместно с волонтерами станицы Новотитаровской провели историко-краеведческую композицию «Родина наша, ты в сердце у нас!», на которой ребята познакомились с нашими земляками-кубанцами, участниками Великой Отечественной войны. Война всей тяжестью обрушилась на наш народ. Более 5 000 человек наших станичников ушли на фронт. На борьбу с врагом поднялся весь народ. От Волги до Эльбы шли с боями русские воины, над голубым Дунаем гремели наши пушки. Кубанцы сражались в Белоруссии, Украине, защищали Москву и Ленинград, насмерть стояли у стен Сталинграда, участвовали в штурме Берлина. 

Тяжелый ратный труд выпал на долю женщин и детей в годы войны. Добровольцами-подпольщиками стали: Прасковья Ильченко (дочь партизана Панченко Е. Г.), Гликерия Ачкалда,  Евтихий Куница, Мария Борзяк и другие. Не остались в стороне и дети: Витя Гурин, Юра Пачков, Саша Саенко, Витя Соловьев.

Также библиотекари рассказали о наших земляках – Героях Советского Союза: В. Т. Броварце, В. И. Гражданкине, С. В. Кокоре и Н. В. Примаке. В заключение мероприятия ребята почтили память героев минутой молчания.

Присутствовало: 18 человек.
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В течение многих лет в библиотеке имени Горького продолжают формироваться тематические папки «Подвигу жить в веках», «Новотитаровское подполье», «Поэты Кубани о войне», куда собраны стихи о войне кубанских авторов, таких как В. Бакалдина, В. Гончарова, К. Обойщикова, И. Вараввы, С. Хохлова, В. Неподобы. 
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Акция «Читаем книги о войне»

Несколько лет действует для читателей библиотеки акция «Читаем книги о войне», в период которой читателям предлагаются художественные и документальные произведения о Великой Отечественной войне.
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